



清泉老年公寓打造国际服务品牌，面向全龄老年群体，以给予长辈持续照料为己任，成为真正可以与长辈们相伴一生的“可靠伙伴”。成立之初，选择与社会各界，包括医院、先进的养老运营商等相互合作，并建立长期的战略合作伙伴关系，为济南的长辈创造具有国际标准的高品质新生活。

# 温暖如家的清泉老年公寓



**清泉养老公寓**  
电话：0531-85899911  
15610162088  
地址：济南天桥区田庄东路5号  
清泉老年公寓

在济南市天桥区，坐落着一家医养结合的老年公寓——清泉老年公寓。

这是一家新建的老年公寓，建筑面积4400平方米，有160余张床位。公寓内拥有综合餐厅、多功能活动室、康复中心、医务室等适老化基本设施，可以满足入住老年人的吃、住、娱、医、养、康等全方位需求。

当前，随着我国社会老龄化、城镇化的不断发展，全国老年人口正以年均千万人的规模快速增长，养老与家庭服务的社会需求日益旺盛。借助养老产业解决老龄化问题，已经成为民生大计的问题，老年人口的健康养老服务需求日益强劲，健康养老服务必将成为新常态下我国经济新的增长点。要推动养老事业多元化、多样化发展，让所有老人都能老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安。就要从服务上加强管理，增强安全意识，提高服务质量，让所有老人都能生活得安心、静心、舒心。

清泉老年公寓率先在“医养相结合”的前提下，又增加了“康”的内容，扩大了公寓的服务范围。在清泉，“医养康”，医，让在清泉的每位老人有了医疗保障，解决了家属的后顾之忧；养，让清泉的每位老人都能享受到来自家庭的温暖；康，让清泉的每位老人都能得到专业的康复锻炼，让家属有直观的感觉。

清泉人带给老人们的不光是陪伴，更是一份身心的健康。来清泉养老，真的可以做到“我用心，您放心”！

今年三月份，入住到清泉老年公寓的步奶奶已经是九十二岁的高龄了。刚来的时候，步奶奶的情况特别糟糕，而且精神恍惚，面对生人特别胆怯。入住公寓后，公寓的工作人员通过家属，详细了解了老人在家的一些基本状况，然后给老人做了更深一步的评估，并根据

评估结果制定了照护计划。由于步奶奶在家长期卧床，腿部肌肉有萎缩现象，根据这个状况，公寓工作人员给老人制定了康复锻炼的计划。在公寓员工的不懈努力下，步奶奶从卧床到站立，再到现在扶着拐杖的情况下能自己行走，身体状况得到了明显康复，得到了家属的认可。

金碑银碑，不如老百姓的口碑。家

属的认可是对清泉人的信任，让公寓员工更有信心做好养老工作。

为了让更多老人得到专业的医疗护理，享受更好的优质医疗资源，近期，清泉公寓内部也已经筹办了门诊，并与省立三院达成了医联体合作关系。省立三院的专家定期会到公寓，对老年人进行健康讲座和查体，实实在在地为每位清泉的老人保驾护航！

清泉老年公寓，如家的感受。公寓会让清泉的每位老人都能享受到来自家的温暖，让清泉的老人真正正地享受到老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安。

清泉老年公寓，虽不能让您由年迈重返青春，但可以给予您无微不至的关照。医养康相结合，清泉老年公寓正在努力成为老年人的乐园。

**8月1日至重阳节期间**  
**为回报新老客户，清泉特推出以下优惠：**

## 惊喜一，老客户优惠多

现已入住老人预交一年服务费，送一个月服务。

## 惊喜二，预定抽大奖

此期间预定均可享受一次免费抽奖活动，奖品含一个月服务等大奖。

## 惊喜三，礼金优惠送送送

活动期间，凡介绍老年人入住的，送您礼金，送他优惠。

## 惊喜四，床位预定，买一送一(仅限餐费)

夫妻同住，送一人餐费。

## 惊喜五，超级无敌，快乐老年

凡此期间入住长者，均可享受定期免费体检，由省三甲医院免费体检。

## 惊喜六，私人订制

此期间入住高级护理可按老人需求，进行个性化订制服务。



## 医养结合HEALTH CARE COMBINED

省三甲医院坐落于项目周边，养老中心与附近三甲医院组成合作对接，开通绿色通道，优先为老人进行医疗诊治。



## 星级环境STAR ENVIRONMENT

养老中心室内精装修展示/园林景观展示/书室、棋牌室、多功能厅等休闲、娱乐设施。



## 科学膳食SCIENTIFIC DIET

专业营养师和厨师将从“安全、营养、适老”等膳食服务出发，根据长辈的身体状况和饮食爱好，为老人做科学的营养搭配餐，做到保证菜品的新鲜健康、营养价值的最大化、灵活就餐的可操作性等。



## 健康促进HEALTH PROMOTION

配有专业的康复治疗师，与专业康复机构合作，根据每位长辈的身体状况和康复需求，制定专业的健康促进计划，以此改善长辈身体机能，提高养老质量。



## 心灵呵护MIND CARE

清泉养老公寓，设立老年大学，组织学习各种手工、棋牌、音乐课、书法绘画课、养生讲座等课程，让老人在兴趣中重拾欢乐，充分实现“老有所为、老有所学、老有所教、老有所乐”。